HaxoxXaeHune 4ymncsa no
3a/laHHOMY 3HA4YeHMUIO ero
Apoo6u.




HaxoaeHue ymcaa no 3Ha4YeHU0 ero Apoou.

Y106bI HAMTHU YUCJIO MO 3aJaHHOMY 3HAYEHMUIO €ro
ApooKn, MOXKHO AaHHOE 3HaYeHMe pa3fe/IMTb Ha 3Ty
Apo6b.

. 7
» Ha y4yacTKe pactéT 28 BMLUEH, YTO coCTaB/deT 5

KOJIMYecCcTBa BCEX AepeBbeB, pacTylmMX B caay.
CKONbKO BCero AepeBbeB PAaCcTET Ha y4vacTke?

i
0g . / 289 .9 = 36.

» OtBeT: 36 nepeBbeB PacTEeT Ha y4yacTKe.



HaxoaeHue ymcaa no 3Ha4YeHU0 ero Apoou.

» B 3TOM 3a4au4e, 3HaA, YTO 28 NepeBbLEB

7
COCTaBNAOT 6 KOJ/I4yecCTBa BCeX AepeBbeB, Mbl

HalL/IM oblliee KOIMYECTBO AEepPEBbLEB Ha y4YacTKe.

1
282%': 289 _,4.9-36

» Takue 3aa4ym HasbIBaOT 3a4a4YaMM Ha
HaXoXXAEeHMWe Yucaa no 3aJaHHOMY 3HAYEHMUI0 ero
Apoou.




HaxoaeHue ymcaa no 3Ha4YeHU0 ero Apoou.
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» Ne1. Halaute uucno, ecaum: 1) 3 2) " 3) 5

12 24
5

4)E; 5) 5 €ro paBHAeTCH 48.

» Ne2. Hanaute umcno:

5
1) % KOTOpPOro pasHbl 12; 4] & SEIEAL0 PanEal

2) % KOTOPOT'O paBHbI 24; 5) % KOTOPOTrO PaBHBI

3) % KOTOpPOro paBHbI 63;

-



» Ne3. KoMaHAa NATUKIACCHUKOB BbiMrpana

HaxoaeHue ymcaa no 3Ha4YeHU0 ero Apoou.

copeBHOBaHuA no yt60ay. EE€ nyywmm

4

6oMbapanp 3abmn 16 ronos, 4TO COCTABNANO .

BCEeX roJ1oB, 3a6MUTbIX 3TOM KOMaHA0M. CKOJIbKO
BCEro rosioB 3abmsa KOMaHaa NATUKJIACCHMKOB?

» Ne4, C pepeBa cnetenm 18 nTuu, 4TO COCTaBaAeT

2
3 Bcex nTunu. CKONbKO NTUL cUAeio Ha aepese?



HaxoaeHue ymcaa no 3Ha4YeHU0 ero Apoou.

) 2
» Ne5. B 30oonapke 18 cnoHOB, 4TO cocTaBafeT -

BCeX MJIeKonuTawLux 3oonapka. CKoJIbko
MJIEKONMUTaKLWUX B 3TOM 300Mapke?

» Ne6. Y MaMbl B KolwiesibKe 6b110 24 Kyniopbl
> 3
poctomnHcTeom 100 py6nen, uto coctasneT -

Bcex Kynop. CKOJIbKO Kyniop 6b1710 B KOWe/IbKe Y
MaMbl?




HaxoaeHue ymcaa no 3Ha4YeHU0 ero Apoou.

- 3
» Ne7. louepn 12 neT, 4TO cocTaBaAeT 3 BO3pacTa

matepun. CKoNbKo f1eT MaTtepu?

» Ne8. B Knacce 16 pebAT KaTasIMCb Ha JibI’)KaX, YTO
2

CoCTaBNfeT - BCeX pe6AaT kKnacca. CKONIbKO peobAar

B KJ1acce?




[loMalwHee 3agaHue (Ha YetBepr 02.02.2023).
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0 1.4 anugmTe umcno, ecam: 1) > ) 3 ) 3 ) 1
9) 13 ero paBHAeTcAa 56.

» No2. 3a KOHTPOJIbHYI0 paboTy N0 MaTeMaTUKe OUEHKY

4
«4>» nony4umnam 12 yvawmxcsa, 4YTo COCTaBAANO 7

yJvawmxca Knacca. CKonbKO y4allmMxca B 3TOM Kacce?

» Ne3. 3a nepBbiM A€Hb TYPUCTbI Npeoaoienn 26 KM

2
NewKoMm, 4TO CoCTaB/ideT = BCero paCcCtoAHUA. Kako

pacCToAHUE AOO0J1>KHbl nNpeoaosieTb TprCTbI?




